

МИРНЫЙ

В области молодёжной политики в 2021 году проведено 38 мероприятий.

В ежегодном конкурсе «Волонтёр года» награждены 5 финалистов и 5 победителей конкурса. 8 человек и 3 объединения получили денежное поощрение за вклад в молодёжную политику города.

В течение года выдано 27 личных книжек волонтёра.

В 2021 году были организованы выезды на 8 конкурсов, форумов и т.д. различного уровня для 20 человек, в том числе 2 представительницы г. Мирного стали участниками Международного форума гражданского участия «Мы вместе», а городской штаб волонтёров вышел в финал одноимённой премии.

Была оказана поддержка 8 молодёжным организациям, в том числе 2 школьным военно-патриотическим объединениям.

Уже традиционно был выпущен буклет о деятельности молодёжных организаций, в который вошла информация о 30 объединениях. Буклет распространяется среди учащихся школ, студентов, работающей молодёжи города.

Впервые были проведены такие мероприятия как флешмоб «Армейский привет», конкурс визажистов «Весенняя гамма», конкурс «Праздник красоты».

В июле 2021 года впервые под открытым небом в Ботаническом саду прошла в Всероссийская акция в поддержку чтения «Библионочь».

Школа личностного роста «Перспектива» изменила формат, увеличив число тренеров с 2 до 5 человек, но сохранив онлайн-режим обучения.

Волонтёрский штаб «Мы вместе» в 2021 году выполнил более 200 заявок от пожилых людей и активно участвовал в социальной жизни города - поздравлял детей с ОВЗ с Днем защиты детей, развозил продуктовые наборы и подарки ветеранам от городской Администрации, принимал участие в субботниках, активно помогал ГБУ РС (Я) «Мирнинская центральная районная больница» в различных вопросах и т.д.

Основными достижениями в области молодёжной политики стали:

- 27 июня. День молодежи - съемка видеоролика, демонстрирующего самых талантливых и мотивированных на успех молодых людей города Мирного. Ролик был размещен на всех цифровых площадках города.

- 15 июля - Всероссийская акция в поддержку чтения «Библионочь». Впервые её провели в Ботаническом саду, было представлено несколько площадок, а в финале выступила специальная гостья из г. Москва поэт и музыкант Крис Аивер.

- Октябрь - онлайн-конкурс «Праздник красоты» среди девушек 16-26 лет, к которому было привлечено более 10 партнеров - индивидуальных предпринимателей и организаций города.

- Декабрь - волонтёрский штаб «Мы вместе» стал финалистом международной премии «Мы вместе». 2 чел. от города приняли участие в международном форуме гражданского участия «Мы вместе» в Москве.

Какие успехи коллег из других городов можно отметить

- Улан-Удэ - городской конкурс социальных проектов для молодежи «Добрые дела - любимому городу»;

- Тайшет - установка памятной стелы в парке;

- Барнаул - открытие нового здания планетария.

Какие трудные проблемы не удалось решить Из-за продолжающихся ограничений, в связи с распространением новой коронавирусной инфекции не удалось вернуть мероприятия в очный формат.

Задачи на 2022 год

- Воспитание патриотизма
- Развитие системы добровольчества
- Поддержка молодёжных инициатив, развитие потенциала молодёжи

Какую помощь и содействие может оказать АСДГ Создать краткий обзор лучших практик АСДГ (успешные проекты)

Наиболее важные вопросы для обсуждения на мероприятиях АСДГ

Изменение форматов работы, связанное с распространением новой коронавирусной инфекции; развитие добровольчества, открытие Добро-центров.

Наиболее актуальные темы для включения в образовательные программы АСДГ

Развитие добровольчества, открытие Добро-центров.